
СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

ПРОТОКОЛ № 4 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 

08 березня  2022 року                                                              смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 15.00 год. 

Засідання закінчено о 16.00 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович– селищний голова. 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету: 

Струк І.Д.  

 
Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, Тютюнник Н.В.- перший заступник селищного голови, Іванишин 

Ю.Я.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, Мандзюк В.М. -секретар селищної ради 

Керівники структурних підрозділів та працівники  селищної ради: Медвідь 

О.М. - начальник фінансового управління, Іванус О.П.- начальник відділу 

освіти, молоді та спорту, Купчак Л.Д. – начальник відділу економіки та 

соціально-економічного планування, Титиш Н.Я. - начальник управління 

соціального захисту та надання соціальних послуг, Лесюк Л.В. -  начальник 

відділу земельних ресурсів та екології,  Макарюк Ю.М. - спеціаліст І кат. 

загального відділу  селищної ради    

старости:., Вінтоняк Г.М., Савин І.М., Гутник І.А., Андріїв І.В., Савчин В.Д., 

Фуфалько М.М., Зваричевська С.М., Латишевська І.Я., Сульжик Т.М., Луканюк 

Г.Ф 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -  генеральний директор  КНП 

«Солотвинська лікарня»   

Відсутні на засіданні  члени виконавчого комітету: Волочій М.С., Касько 

Н.Т., Портей Ю.В., 

Порядок денний: 

 

• 1 Про виділення коштів з резервного фонду селищної ради  
 

Селищний голова Піцуряк Манолій Васильович на початку засідання  

ознайомив присутніх з порядком денним засідання та довів до відома 

присутніх,  наступну інформацію:  

 Відповідно до Указів Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 

“Про введення воєнного стану в Україніˮ та № 69 “Про загальну мобілізаціюˮ, 



пункту 22 розділу VI “Прикінцеві та перехідні положенняˮ Бюджетного 

кодексу України Кабінет Міністрів України прийняв Постанову від 01 

березня 2022 р. № 175 «Тимчасовий порядок виділення та використання 

коштів з резервного фонду бюджету в умовах воєнного стану». 

 Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 01 березня 

2022 р. № 175 «Тимчасовий порядок виділення та використання коштів з 

резервного фонду бюджету в умовах воєнного стану»: 

1. Зупинити до припинення чи скасування воєнного стану дію Порядку 

використання коштів резервного фонду бюджету, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 р. № 415 (Офіційний вісник 

України, 2002 р., № 14, ст. 734). 

2. Установити, що в умовах воєнного стану: 

1) виділення коштів з резервного фонду бюджету здійснюється за рішенням 

відповідно Кабінету Міністрів України, місцевої державної адміністрації, 

військової адміністрації, виконавчого органу відповідної ради…»  

 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та в цілому за – 22, 

проти – 0, утрималось – 0. 

  

 

СЛУХАЛИ: 1  Про виділення коштів з резервного фонду селищної 

ради 

ДОПОВІДАВ:  Піцуряк М.В. – селищний голова, довів до відома 

присутніх про потребу виділення коштів з резервного 

фонду селищної ради на створення резерву  паливно-

мастильних матеріалів, необхідних для забезпечення  

можливих перевезень  вимушених переселенців, 

військових потреб  та роботи  екстрених служб в умовах 

воєнного стану  

СЛУХАЛИ:  Струк І.Д.  – керуюча справами (секретар) виконкому 

ознайомила присутніх з порядком прийняття рішень в 

умовах воєнного стану. 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 37 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 22, проти – 0, утрималось – 0. 

 

СЛУХАЛИ: 2  Про порядок взаємодії між  адміністративним центром, 

старостинськими округами та керівництвом селищної 

ради.  

СЛУХАЛИ:  Піцуряк М.В. – селищний голова, довів до відома 



присутніх про потребу виділення коштів з резервного 

фонду селищної ради на створення резерву  паливно-

мастильних матеріалів, необхідних для забезпечення  

можливих перевезень  вимушених переселенців, 

військових потреб  та роботи  екстрених служб в умовах 

воєнного стану  

  Струк І.Д.  – керуюча справами (секретар) виконкому 

ознайомила присутніх з порядком прийняття рішень в 

умовах воєнного стану. 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 37 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 22, проти – 0, утрималось – 0. 

 

 

Селищний голова                                     Манолій Піцуряк 

 

Керуючий справами (секретар) виконавчого комітету                     Ірина  Струк  

 

 

 

 

  

 

 

 
 


